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Kalenderposer & Julesok

Brug tekstilpenne til at 
skrive tallene med. Vores 
stofstykker, som måler 
50x70 cm passer godt til 
poserne. Af et stofstyk-
ke får du 8 poser som 
måler 11x13,5 cm. Du skal 
således bruge 3 stofstykker 
til 24 poser. 

Husk at vaske stofferne inden du 
syr poserne. Så kan du vaske dem 
uden at de krymper. 

Materialeforbrug:
Stofstykker 50x70 cm art. nr. 
305046, 305047, 305048, 305049
Tekstilpenne art. nr. 241061, 
241062
Bånd art. nr. 304583, 304584

Kalenderposer  
 
Sådan gør du:

Tegn et mønster op som måler 
12,5x35 cm. Sømmerum er lagt til.

Fold stoffet dobbelt sammen, ret mod 
ret, så det bliver 35x50 cm.

Tegn mønstret op på stoffet 4 gange 
og klip ud.

Klip langs den foldede kortside på 
alle 4 dele så du får 8 dele.

Mål 3,5 cm ned fra kanten på den ene 
side og lav en markering. Mål derefter 
1,5 cm ned fra den første markering. 
Nu har du afmærket en åbning på  
1,5 cm hvor der ikke skal sys. Åb- 
ningen er til at trække bånd igennem 
senere. Vælg på hvilken side du vil 
have åbningen. Sy siden uden åbning 
sammen. Sy så den anden side sam-
men og lad en åbning på 1,5 cm stå 
3,5 cm fra kanten. Pres og fold først 
0,5 cm ned og derefter 2 cm ned. 

Pres og sy kanten fast.

Fold et stykke papir sammen og  
læg det ned i posen inden du  
skriver tallet. Dette for at forhindre  
at farven går igennem stoffet.

Den tørre farve strygefikseres med  
et stykke bomuldsstof mellem farve 
og strygejern.

Træk båndet gennem løbegangen ved 
hjælp af en sikkerhedsnål.

Julesok 
Vores stofstykker på 50x70 cm  
passer godt til julesokken.

Materialer til en julesok:

Stofstykker på 50x70 cm.  
F. eks. 305046 (X-stamps), 305048 
(Twig green), 305049 (Red dot/cross), 
305047 (X-mas tree).

Bånd 304583 (X-mas tree ribbon), 
304584 (Red heart ribbon).

Sådan gør du:

Fold stoffet sammen ret mod ret.  
Klip mønsterdelene ud og læg dem  
på stoffet. 

Læg 1 cm sømmerum til og klip 
delene ud.  Selve strømpen og foret 
klippes 2 gange hver.

Sy delene sammen så du får hele 
strømpedele. Pres sømmene. 

Sy delene sammen ret mod ret og 
pres. Lad en åbning stå forneden på 
foerdelen til at vende igennem.

Fold en strop af et stykke bånd og 
læg den nedad på yderstrømpens ene 
hjørne. Træk så foerdelen på ret mod 
ret og sy sammen langs åbningens 
kant. Vend til retsiden og sy åbningen 
på foerdelen sammen. 

Pres sømmene.


